DATI UTILI E DATI INUTILI

N1, Leggi 11 testo del problema ed evidenzia in giallo solo

i dati utili, cioeé quelli che ti servono per rispondere alla
domanda e risolvere i1l problema.

Un orso si arrampica su 6 alberi.

Su 4 alberi scaccia 8 scoiattoli e 3 gufi; sugli alberi che
restano raccoglie il miele.

Su quanti alberi raccoglie il miele?

N . Risolvi il problema sul quaderno.

N2 . Leggi 11 testo del problema ed evidenzia in giallo solo

i dati utili, cioe quelli che ti servono per rispondere alla
domanda e risolvere i1l problema.

Nella sua cantina Nina ha trovato tante cose interessanti:
2 valigie, 3 maschere da strega, 2 paia di scarpe con il
tacco appartenute a sua nonna, 4 maschere da mostro,

6 quaderni, 5 maschere da pirata e 1 cavallo a dondolo.
Quante maschere ha trovato complessivamente?

N Risolvi il problema sul quaderno.




